
Mišlje je o to e da li se volo tira je u Privred o  sudu u Beogradu u svojstvu sudijskog priprav ika s atra 
rad i  iskustvo  u prav ičkoj stru i u s islu čla a . Zako a o lokal oj sa oupravi 

 

Zako  o rad i  od osi a u držav i  orga i a („Služ e i glasnik RS , br. 48/91, 66/91, 44/98-dr. zakon, 

49/99-dr. zakon, 34/01-dr. zakon, 39/02, 49/05-US, 79/05-dr. zakon, 23/13-US, 108/13-dr. zakon), koji 

se primenjuje i na zaposlena, izabrana, odnosno postavljena lica u jedinicama lokalne samouprave, ne 

sadrži pose u odred u kojo  se utvrđuje sadrži a poj a rad o iskustvo u stru i. Svakako taj poja  
treba razlikovati od pojma „rad i staž . Rad o iskustvo u stru i vezuje se za odgovarajuću vrstu struke          

 pr. prav e struke  koja se izvodi iz vrste školske spre e koja je kao  uslov za rad utvrđe a akto  o 
u utraš je  uređe ju i siste atiza iji rad ih esta u orga i a jedi i e lokal e sa ouprave. 
 

Rad o iskustvo u stru i podrazu eva vre e koje je li e provelo a radu u toku koga se struč o 
osposobljavalo i sti alo iskustvo za o avlja je poslova u okviru odgovarajuće vrste struke i u okviru 
odgovarajućeg stepe a školske spre e. 
 

Dakle, rad o iskustvo u stru i podrazu eva sposo ost da određe o li e o avlja poslove rad og esta 
u utvrđe o  zva ju ukoliko i a odgovarajuću vrstu i stepe  školske spre e i ako je u utvrđe oj vrsti i 
stepe u školske spre e o avljao poslove u o o  traja ju koje je avede i  zako o  propisa o kao 
vre e potre o za rad a poslovi a u okviru određe og zva ja. Pre a to e, s atra se da lice ima 

potre o rad o iskustvo u stru i za rad a poslovi a koji se o avljaju u određe o  zva ju ako i a: 
završe u odgovarajuću vrstu školske spre e koja je  za rad o esto a ko e se poslovi o avljaju u 
odgovarajuće  zva ju  utvrđe a pravil iko  o u utraš je  uređe ju i  siste atiza iji rad ih esta u 
organima jedinice lokalne samouprave i ako je na poslovima radnog mesta za koje je propisan 

odgovarajući stepe  školske spre e provelo a radu propisa  roj godi a u o o  stepe u školske 
spreme koji je utvrđe  pravil iko . Pri to e ije od uti aja da li je rad o iskustvo u stru i steče o u 
toku radnog odnosa, odnosno u toku volontiranja ili obavljanja poslova na osnovu ugovora o obavljanju 

privremenih ili povremenih poslova. Kako se radno iskustvo u struci e upisuje u rad u k jiži u o o se 
ože dokazivati potvrdo  koju izdaje poslodava  kod koga je li e provelo a radu a poslovi a koji su 

uslov za zasnivanje radnog odnosa. 

 

Iz avede og proizlazi da, li e koje i a završe  odgovarajući stepe  i vrstu školske spreme koja je uslov 

za o avlja je poslova rad og esta, koje je steklo rad o iskustvo u svojoj stru i, koje je položilo struč i 
ispit za rad u držav i  orga i a, ispu java uslove iz čla a . stav 2. Zako a o lokal oj sa oupravi 
(„Služ e i glas ik RS , broj 129/07 i 83/14-dr. zako , za učestvova je a jav o  ko kursu za 
postavlje je a fu k iju ačel ika opšti ske, od os o gradske uprave. 
 

Mišlje je Mi istarstva držav e uprave i lokal e sa ouprave  

 


